

“五一”临近,汽车租赁升温

由于竞争激烈,租车价格并未上涨

本报4月27日讯(见习记者 张照朋) 27日,记者走访市区各大汽车租赁公司了解到,日照市汽车租赁市场将在“五一”前后迎来租赁高峰,而前来租赁汽车的大多以外出办公和拼车游玩为主,另外则还有酒店租车和婚车租赁需求。由于竞争激烈,虽遇假期租车价格仍不上涨。

27日,记者在市区一家汽车租赁公司了解到,汽车租赁市场将在“五一”前后进入租赁高峰

期,随着旅游旺季的到来,将一直持续到九月份左右。

“旅游旺季外出人流大,这期间是我们租赁生意最火爆的时间段。”日照市彦青汽车租赁美容服务有限公司经理宋彦青说。

“现在我们有20多辆车,百分之八十已租赁出去了,生意还是比较好的。从‘五一’前后开始,租车量逐渐增多,7、8月份进入高峰期,一直持续到9月。”兴运汽车租赁公司工作人

员秦女士告诉记者。

“其他公司我不是很了解,但我们公司在租车过程中,除了收取租车费用外,不收取手续费等其他费用。”彦青租车公司经理宋彦青说,在租车费用问题上,大部分租车公司收费比较透明,并不会收取像租车手续费之类的费用。租车费用因车型不同从每天200元到400元不等,所交押金数额是所有租车费用的百分之二十左右。

现在市区汽车租赁公司比

较多,各个公司所能提供的车型相对比较齐全,比如帕萨特、奥迪、本田思迪、尼桑、北京现代、雅绅特、别克、骊威、捷达、瑞丰商务、东方之子、旗云、日本三菱、面包车等各价位汽车。而且分类比较详细,根据不同需求主要分为自驾旅游租车、个人事务租车、团体旅游包车、商务用车等不同类型的服务。

汽车租赁业被称为“朝阳产业”,它因为无须驾驶者办理保险、年检维修,车型可随意更换,

以租车代替买车来控制企业成本,正慢慢受到国内企事业单位和个人用户的青睐。据了解,日照市注册的汽车租赁公司有28家。

据彦青汽车租赁公司工作人员于国全介绍,现在租赁公司多了,竞争激烈,“考虑效益问题,租车价格不会上涨。”

“价格应该不会调整,因为汽油等费用需要客户自己承担。”兴运汽车租赁公司工作人员说。

搁浅日照鲸鱼确定为布氏鲸

本报4月27日讯(见习记者 张照鹏 孙衍鹏) 中国著名鲸鱼研究专家王丕烈教授近日来到日照水产研究所,对搁浅日照鲸鱼调查研究。据王丕烈介绍,这只长14.1米、重15吨的鲸鱼是布氏鲸,是国家二级保护动物,目前已濒临灭绝,这是迄今为止国内发现的最大的布氏鲸。

对于前期报道的该鲸鱼是长须鲸的观点,连云港海洋博物馆馆长刘军告诉记者,由于长须鲸跟布氏鲸的外观很相似,很容

易认错。“布氏鲸最容易被鉴定的一个重要点是,布氏鲸胸椎第一节上端分叉,其他鲸都没有这个特点。”

据刘军介绍,布氏鲸属于须鲸科,大部分生活在南方,但并不是所谓的热带鲸,目前国外最大的布氏鲸只比这条鲸鱼长了几厘米。

据了解,日照水产研究所将专门建立一个展览馆展出这只鲸的标本。目前,这只鲸鱼目前还在晾晒当中,市民参观尚需时日。



布氏鲸胸椎第一节上端分叉,其他的鲸都没有这个特点。

日照至沂水旅游直通车30日首发

以后每周六及节假日发车

本报4月27日讯(记者 张永斌) 去沂水玩可以坐旅游直通车啦。4月30日,日照至沂水旅游直通车将开通,每周六早上从日照发车驶达沂水。

27日,从日照市旅行社协会获悉,该协会与沂水地下荧光湖、地下大峡谷等景区将联合开通日照至沂水旅游直通车。首班车将于4月30日从日照发车,以后将在每周六和法定节假日早上6:00在石臼利群发车,6:15途经市政府广场,6:30途经信合广场。该直通车以固定时间发车,区别于普通旅游班车,一人即可成行。

市旅行社协会常务副会长张栋梁介绍,乘坐旅游直通车的市民可到市区内各大旅行社提前咨询、预约。下一步,日照至枣庄的旅游直通车也将开通。

据了解,日照市现已有日照至青岛、潍坊、莒南、寿光等地的近十条旅游直通车,多为每周六早上发车。